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             Αξιολόγηση στα Μαθηματικά                                                Α΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

ΩΡΙΑΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

2o ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ (επαναληπτικό) 

(απαιτείται χρόνος περισσότερος από μία διδακτική ώρα) 

 

ΘΕΜΑ 1ο 

Α. (12,5 μονάδες) 

Να αποδείξετε το παρακάτω θεώρημα:  

«Η διαφορά των τετραγώνων δύο πλευρών τριγώνου, είναι ίση με το διπλάσιο γινόμενο της τρίτης 

πλευράς επί την προβολή της αντίστοιχης διαμέσου πάνω σ’ αυτήν».  

 

Β. (12,5 μονάδες) 

Ενός τριγώνου ΑΒΓ τα μήκη των πλευρών του είναι: ΑΒ = λ, ΑΓ = λ 2 , ΒΓ = λ 3 . Να βρεθούν 

συναρτήσει του λ:  

α) Το μήκος της προβολής της διαμέσου ΑΜ στη ΒΓ 

β) Το μήκος της προβολής της διαμέσου ΒΝ στην ΑΓ 

 

ΘΕΜΑ 2ο 

Α. (12,5 μονάδες) 

Κάθε είδος τριγώνου της στήλης (Α) έχει για πλευρές μια τριάδα που τα μήκη τους είναι στη στήλη 

(Β). Να συνδέσετε με μια γραμμή κάθε είδος τριγώνου με την αντίστοιχη τριάδα.  

στήλη Α 

Είδος τριγώνου 

στήλη Β 

μήκη ευθυγράμμων τμημάτων 

 

οξυγώνιο 

 

 

ορθογώνιο 

 

 

αμβλυγώνιο 
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Β. (12,5 μονάδες) 

Στο αμβλυγώνιο τρίγωνο που βρήκατε στο ερώτημα (Α) να βρεθεί το μέτρο της αμβλείας γωνίας σε 

μοίρες.  

 

 

ΘΕΜΑ 3ο 

Στο διπλανό σχήμα το τρίγωνο ΑΒΓ έχει ΑΒ = 5 cm, 

ΑΓ = 7 cm, ΒΓ = 6 cm. Το ΑΔ είναι ύψος, η ΑΕ 

διχοτόμος και η ΑΜ διάμεσος.  

α) (8 μονάδες) Να κυκλώσετε το γράμμα της 

αντίστοιχης σωστής απάντησης: 

 Το μήκος της ΑΜ είναι:   

Α. 38   Β. 6  Γ. 2 7 Δ. 15   Ε. 4 

 Το μήκος του ΔΜ είναι:  

Α. 4  Β. 3,5  Γ. 3  Δ. 2,5  Ε. 2 

 Το μήκος του ΒΔ είναι:  

Α. 0,5  Β. 1  Γ. 1,5  Δ. 2  Ε. 2,5 

 Ο λόγος 
ΑΒ

ΑΓ
 ισούται με:  

Α. 
ΒΔ

ΔΓ
  Β. 

EΓ

BE
  Γ. 

ΒM

MΓ
   

Δ. 
ΒE

EΓ
  Ε. 

ΒΔ

ΒΓ
 

 

β) (8 μονάδες) Να γράψετε σε μια σειρά από το μικρότερο προς το μεγαλύτερο τα ευθύγραμμα τμήματα 

ΒΔ, ΑΔ, ΔΕ, ΕΜ.  

 

γ) (9 μονάδες) Να υπολογίσετε το μήκος της διχοτόμου ΑΕ.  

ΘΕΜΑ 4ο (25 μονάδες) 

Θεωρούμε τρίγωνο ΑΒΓ. Γράφουμε τη διχοτόμο ΑΔ και την ευθεία xy που διχοτομεί την εξωτερική 

γωνία της Α. Αν Η και Κ είναι οι προβολές των Β και Γ αντιστοίχως στην xy, τότε:  

α) Να αποδείξετε ότι 
ΔB

ΔΓ
 = 
AH

AK
.  

β) Να αποδείξετε ότι 
AH

AK
 = 
AB

AΓ
. 

γ) Να διατυπώσετε το θεώρημα που προκύπτει από τα ερωτήματα (α) και (β).  

 

 

 

 

                                                       Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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